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Državni svet Republike Slovenije je na 7. seji 15. 5. 2013, na podlagi druge alineje 
prvega odstavka 97. člena Ustave Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 33/91-I, 
42/97, 66/2000, 24/03, 69/04 in 68/06), sprejel naslednje  
 
 

M N E N J E 
 

k Letnemu poročilu Računskega sodišča Republike Slovenije za leto 2012 
 
 
Državni svet se je seznanil s poročilom. 
 
Iz poročila izhaja, da je Računsko sodišče v preteklem letu izvedlo 216 revizij, pri 
čemer je bilo izdanih 114 revizijskih poročil, ki so obravnavala 169 revidirancev, kar 
je skoraj enkrat več kot leto poprej. Revidiranje je zajelo vsa ministrstva in vlado ter 
vladne službe, prav tako tudi organe v sestavi ministrstev, med revidiranci pa so bili 
tudi Zavod za zdravstveno zavarovanje, Zavod za pokojninsko in invalidsko 
zavarovanje, javni zavodi, javna podjetja, skladi, agencije, organizatorji volilnih in 
referendumskih kampanj, občine ter nekateri  revidiranci drugih statusnih oblik. 
 
Letno poročilo Računskega sodišča Republike Slovenije odraža opravljeno delo 
Računskega sodišča, ki temelji na vsakoletni pripravi Programa dela za izvrševanje 
revizijske pristojnosti. Pri pripravi tega dokumenta Računsko sodišče poleg zakonskih 
obveznosti upošteva še nekatere druge elemente, kot so pomembnost uporabnikov 
javnih sredstev, možni učinki revizije, tveganja za nepravilno ali nesmotrno 
poslovanje glede na obseg proračuna, prejete pobude s strani državnega zbora ali 
posameznikov, še nerevidiranost izvajalcev negospodarskih ali gospodarskih javnih 
služb, posameznih ministrstev in drugih uporabnikov javnih sredstev ali pa aktualne 
objave v medijih. 
 
Kot je razumeti iz ugotovitev navedenih v poročilu in predstavitvi, ki jo je podal 
predsednik Računskega sodišča je eno od področij, ki je potrebno strateškega 
razmisleka o nadaljnjem razvoju, ureditev in določitev jasnih ciljev občin in 
opredelitev širših državnih interesov glede razvojnih ciljev. Pri tem si je potrebno 
zastaviti vprašanje ali obstoječi sistem ureditve lokalne samouprave, v katerem so 
javne gospodarske službe  prepuščene občinam, še zagotavlja občinam v zadostni 
meri zadovoljevati potrebe in interese lokalnih prebivalcev. Potrebno bi bilo prilagoditi 
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sistem financiranja  za skupno opravljanje nalog, saj sicer vse občine ne bodo mogle 
več zagotavljati izvajanje vseh potrebnih nalog. 
Državni svet ugotavlja, da poročilo, ki informira o uresničevanju strateških ciljev 
Računskega sodišča, kaže, da je Računsko sodišče tudi v letu 2012 uspešno izvajalo 
svoje revizijske in svetovalne pristojnosti in naloge ter da se je  primerno odzivalo na 
zahteve javnosti.   
 
Državni svet obenem opozarja, da priporočilo Računskega sodišča v zvezi z 
upravljanjem gozdov (omenjeno na strani 26), da bi se vpisi lastništva na Sklad v 
primerih družbene lastnine opravljali neposredno na podlagi zakona, glede na 
specifične določbe ne more biti primerna rešitev za zemljišča zadrug. 
 
 
 
 
                           Mitja Bervar              

               predsednik 


